



「2013 雲端系統/服務 SIG 提案說明暨成果發表會」於

8/7 雲端協會研討室舉行，由楊仁達副主委主持，

獲出席會員熱烈迴響，圓滿成功

促成會員彼此間的良性競爭，一直是協會的重要工作。緣此，協會特別設計以會員共組 SIG 的方式，搭配協會提供的媒合、補助，以及公開的提案/發表活動，來加強會員的凝聚力。同時，更希望藉著會員間的合作，能共同開拓、或掌握更多的雲端商機。

活動當日，首先由中華電信研究院發表雲端運算測試技術 SIG 的成果，包含：雲端運算互通技術及測試，以及資料中心能源管理與硬體安全監控技術及測試，並對不同的雲端服務提供者彼此間的共運/移轉，提供了可行的程序與平台。與會者紛紛表達希望能將此成果持續推廣，讓會員都有機會能深入了解，並實際應用。

接著，是三個開放性 SIG，分別為：HITUG、TWOSUG、以及 Data Center SDN，這些主題都是目前相當受到關注的雲端議題，參與者也日漸增多。Hadoop 將在 8/21，9/28 辦理年度大會；TWOSUG 及 SDN 將於十月份辦理日本參訪，與當地業者進行面對面交流、互動；SDN 在 8 月中旬也排有討論活動，都希望會員能報名參加。

由於雲端運算已經在國內推動了兩年，會員比次間也多有 MOU 簽訂及各類型的合作。因此，SIG 機制將轉向為由協會角度，徵集對會員有幫助的資源。如：IBM 公司分享的 Cloud Specialty Business Partner、微軟公司報告台灣雲端服務業者略夥伴合作方案、資誠會計師事務所提出的雲諮詢平台等，引起會員熱烈討論，相信對會員在業務推動上，都有很大助益。

SIG 活動是協會年度工作重點之一，也歡迎有興趣會員能積極提案並持續參與。

